Elméleti fizika 2. gyakorlat
2017. november 16.

Ismétlés

Ampeére-féle gerjesztési torvény:

7{ B ds = puol
Feladatok

1. Adott egy [ hossziisagi N menetszamu szolenoid tekercs, melyben I dram folyik. Ha-
tarozzuk meg a méagneses indukcié nagysagét a tekercs belsejében az Ampére-féle ger-
jesztési torvény segitségével!

2. Adott egy R sugart N menetszamu toroid tekercs, melyben I dram folyik, az r sugari
belsejét pedig x magneses szuszceptibilitast anyag tolti ki. Hatérozzuk meg a tekercs
belsejében a magneses térerGsség, a magnesezettség, valamint a méagneses indukcio
nagysagat!

3. A bal oldali abran lathato koaxialis vezet6ben I aram folyik. A belsé éren (a-n beliil)
befelé, a kiilsé éren (b és ¢ kozott) kifele. Hatarozzuk meg a mégneses indukciot a
tengelytsl mért r tavolsag fiiggvényében!

=

Hazi feladat (hataridé: 2017. november 23.)

A jobb oldali d4bréan lathato koaxialis vezetében I aram folyik. A belsd éren (a-n beliil) befelé,
a kiils6 éren (b és ¢ kozott) kifelé. Az a és b kozotti tér az abran lathato modon két anyaggal
(1,12) van kitoltve fele-fele aranyban. Hatarozzuk meg a méagneses indukciot, valamint az

em = %H B mégneses energiastiriiséget a tengelytSl mért r tavolsag fliggvényében.

Segitség: A magneses indukcié kézeghatarra merdleges komponense folytonosan megy at
a kozeghataron. Az energiastiriiség a két kitolts kozegben kiilonb6zé lesz.



